СУББОТА
11
ЯНВАРЯ
2025
№ 1
(№ 8548)
Подписная
цена—1руб. 80 коп.

УЧРЕДИТЕЛИ: COBET НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ГОСАДМИНИСТРАЦИЯ КАМЕНСКОГО РАЙОНА И ГОРОДА КАМЕНКА

Комментарий МИД ПМР в связи с инсинуациями Кишинева

Министерство иностранных дел ПМР отмечает активизацию спекулятивных и недостоверных заявлений политического представителя Молдовы по проблематике энергетического кризиса в попытке манипулировать общественным мнением.

"Подчеркиваем, что никаких конкретных форм помощи и адекватной практической поддержки от молдавской стороны Приднестровье не получало. Инсинуации и выдумывание неких "новых механизмов диалога" представляют собой обычную для Кишинева тактику имитации", — отмечается в комментарии МИД ПМР.

Внешнеполитическое ведомство обращает внимание, что приднестровская сторона многократно инициировала конструктивные предложения: "Руководство ПМР не менее семи раз официально письменно обращалось к руководству РМ с предложением незамедлительно сесть за стол переговоров. Если бы Кишинев не игнорировал возможность диалога на высшем уровне с 2021 года, то с высокой вероятностью многих нынешних проблем, включая энергокризис, не было бы".

Дипломатическое ведомство напоминает, что именно Кишинев с лета 2019 года заблокировал банковские счета предприятий и экономических агентов Приднестровья, лишив их возможности осуществления нормальной внешнеэкономической деятельности.

"На этом фоне максимально цинично и неадекватно звучат комментарии отдельных представителей РМ, предлагающих Приднестровью "закупать" энергоресурсы, при этом хорошо знающих, что сегодня банковско-финансовые возможности республики заблокированы Молдовой", – отмечается в комментарии МИД ПМР.

МИД обращает внимание на то, что молдавская сторона с каждым годом усилива-

ет блокадно-ограничительные меры против Приднестровья в торгово-экономической и банковской сферах, занимается нелегитимными таможенными поборами, довела до вынужденной остановки ряд крупнейших предприятий, угрожает политически мотивированным уголовным преследованием приднестровским гражданам, не исполняет договоренности: "Именно Приднестровье в конце года официально призвало Кишинёв заблаговременно совместно обратиться к Российской Федерации и Украине с призывом в гуманитарных целях во избежание кризиса обеспечить транзит газа. Но молдавские представители спасовали, спрятавшись за нелепыми оправданиями. Таким образом, факты свидетельствуют о патологической нелоговороспособности соседнего государства и о полном отсутствии доверия к нему, а также отвечают на вопрос об истинных намерениях Молдовы в отношении Приднестровья. Кишинев ни десятилетиями ранее, ни сегодня не намерен помогать Приднестровью. По этой причине молдавские функционеры вместо своевременных совместных решений и конкретных дел озвучивают спекуляции в попытке оправдаться, отвлечь внимание и переложить с себя ответственность. Дипломатическое ведомство призывает представителей РМ если у них остается какая-то доля ответственности, прекратить инсинуации и незамедлительно разблокировать банковскофинансовые возможности Приднестровья прекратить ограничивать внешнеэкономи ческую деятельность республики, скорейшим образом урегулировать проблему долга молдавской компании перед российским поставшиком газа, что и будет актуальной практической помощью в условиях энерге-

Сайт ИА "Новости Приднестровья"

МЫ ВАМИ ГОРДИМСЯ

Как приятно в юном возрасте получать награды! И как хочется, чтобы кто-то заметил твои успехи и похвалил. Вот и похвалили, притом вполне заслуженно. В этот раз все самые прекрасные слова были адресованы добившимся уже успехов воспитанникам Каменской СДЮШОР, которых перед новым годом пригласили на встречу с главой госадминистрации района и города. "Эту встречу с представителями района, которые работают на спортивном поприще, мы планировали давно, но по тем или иным причинерам за ежедневный кропотливый труд. Желаю всем в новом году здоровья, благополучия и успехов в спорте".

За высокие спортивные достижения и большой вклад в развитие и полуляризацию спорта в Приднестровской Молдавской Республике благодарственных писем Президента ПМР удостоены выпускники отделения легкой атлетики Каменской СДЮШОР Денис Кутковецкий (ныне спортсмен-инструктор ГУ "Республиканский центр олимпийской подготовки") и

тивных соревнованиях грамотой главы государственной администрации Каменского района и города Каменка награжден Леонибрайлян. Благодарственными письмами отмечены Виталий Брайлян, Артём Мазур, Арсений Мазур, Варвара Мойсеенко, Максим Шмульский, Дарья Лукянова.

За добросовестный труд и высокий профессионализм, грамотную тренерскую работу, высокие спортивные результаты воспитанников, большой вклад в пропаганду спорта и здорового обра-



нам она откладывалась, обратился к спортсменам Сергей Сокирка. – Благодаря результатам вашего упорного труда о Каменском районе знают далеко за пределами Приднестровья. Есть серьезные результаты, и за это я каждому из вас говорю большое спасибо. Продолжайте в том же духе, лостигайте новых высот и занимайте еще больше призовых мест. Знайте, что мы вами гордимся. Отдельная благодарность воспитавшим вас родителям и треАлександр Мазур. Эти спортсмены-рекордсмены много раз были победителями республиканских и международных чемпионатов, неоднократно устанавливали рекорды в метании диска и толкании ядра.

В последнее время прославляют район и юные спортсмены отделения борьбы дзюдо Каменской СДЮШОР. За упорный труд, высокие спортивные результаты, успешное участие в районных, республиканских и международных спортивим и международных спортивителями и международных спортивителями и международных спортивности и международных спортивных спорт

Новости короткой строкой

за жизни среди молодёжи получили награды и тре ры-преподаватели СДЮ ШОР по дзюдо. Грамота главы госадминистрации вручена Василию Мясковс кому, а благодарственное письмо – Роману Мельнику Грамотой главы также награжден учащийся отделения лёгкой атлетики Камен ской СДЮШОР Кирилл Евстратий. А прекрасным подарком к Новому году стала для всех общая фотогра фия.

В. ПЕТРОВА

ВАЖНАЯ ДАТА В ИСТОРИИ РАЙОНА

10 января каменчане отмечают день образования Каменского района. Вернее будет сказать – восстановления. Почему? Да потому, что согласно информации, предоставленной главным хранителем фондов местного комплекса мемориальных музеев Сергеем Мельником, первоначально район был создан еще в 1923 году в составе Тульчинского округа Подольской губернии УССР, в октябре 1924-го он стал составной частью МАССР, а в 1940 году — Молдавской ССР.

В 50-е годы прошлого столетия небольшие по площади районы упразднялись и включались в состав более крупных. Не избежала этой участи и каменская земля. 10 ноября 1959 года район был расформирован и вошел в состав Рыбницкого района, затем с января 1963-го — Резинского, а с декабря 1964-го его снова объединили с Рыбницким.

Вновь образованный в 1969 году Каменский район был создан за счёт разукрупнения нескольких административно-территориальных единиц республики. Занимал площадь в 820 кв. км и граничил с Сорокским. Флорештским. Резинским. Рыбницким районами МССР, Ямпольским, Песчанским , районами Винницкой области и Кодымским районом Одесской области Украинской ССР. В его состав вошли 23 сельских Совета. 47 сел, расположенных на левобережье и правобережье Днестра, а также посёлок городского типа Каменка, ставший райцентром. Общее число жителей составляло около 70 тысяч человек. Действовало 14 колхозов и 3 совхоза, несколько промышленных предприятий, в том числе и крупный консервный завод. Широко была развита сеть учреждений культуры, народного образования и здравоохранения. Возобновила свою работу и районная газета. Она вышла под названием "Днестр' ("Нистру"). Издавалась на русском и молдавском языках три раза в неделю.

Успешно работали райобъединение "Молдсельхозтехника", райпромкомбинат, хлебозавод, маслосырзавод, комбинат бытового обслуживания населения, АТБ-39, ПМК-62, МСО, РСУ, ДЭУ, типография, в которой в то время печаталась каменская районка.

Довольно развернутой была сеть образовательных учреждений: 14 средних школ, 21 восьмилетняя, 13 начальных и однашкола-интернат, плодоовощной совхоз-техникум имени И. Солтыса и Кугурештское СПТУ № 1.

В Каменке функционировали детские спортивная и музыкальная школы, Дом пионеров, кинотеатр, Дом культуры, две библиотеки, больница, роддом, поликлиника, аптека, санаторий "Днестр" и детский санаторий "Кошары", ясли и детские сады, почтовое отделение, гостиница, объекты торговли, станция узкоколейной железной дороги, аэропорт и речная пристань.

В общем — жизнь кипела, люди работали, достигали высоких показателей в труде. Рождались дети, строились дома, в которых каменчане получали квартиры, социальные объекты, звучали песни... А самое главное — все были уверены в завтрашнем дне. Сегодня, к сожалению, ситуация другая. И исправить ее трудолюбивым, талантливым, гостеприимным жителям самого северного уготка Приднестровья не по силам. Но осталась надежда на то, что все обязательно измениться к лучшему. Да что там надежда — мы уверены в этом!

Л. МАЛЮТА

Около 150 человек обратились к 8 января в госадминистрацию Каменского района и города Каменка по вопросу обеспечения дровами

Обратившиеся получают подробную информацию относительно того, где можно приобрести топливо, как доставить и какие категории пользуются льготами.

Приобрести топливную древесину можно в Каменском и Рашковском лесничествах. Как рассказал лесничий района Виктор Баранюк, дрова твердой и мягкой пород есть в необходимом количестве. Стоимость древесины за 1 складометр I категории: твёрдая порода – 550 руб., мягкая порода – 270 руб.; II категории – 460 руб.

Каменское лесничество расположено по адресу: г. Каменка, ул. Первомайская, 1. Тел.: (0-216) 2-03-45. Телефон Рашковского лесничества: (0-216) 67-333.

Для сбора бесплатного валежника в большом количестве при помощи бензопил или автотранспорта/гракторов необходимо получить лесной билет. Его нужно получить, обратившись в Рашковское или Каменское лесничества.

Всего в лесничество обратилось по состоянию на минувшую среду около 300 человек. Среди них и льготники.

Определенную помощь в этом вопросе оказывают сельчанам главы сельских администраций, организовывая бесплатную доставку дров особо нуждающимся.

Все сельские пункты обогрева Камен-

Но, учитывая то, что жители сельской местности, жилье которых в большинстве своем обеспечено печным отоплением, меньше страдают от отсутствия газа, обращений практически нет. Об этом рассказали главы сельских администраций. Иногда, по словам председателя Совета-главы администрации села Кузьмин Анатолия Мельниковского, люди приходят в пункт обогрева, оборудованный в здании бывшей сельской врачебной амбулатории, просто пообщаться за чашкой чая, обсудить последние обытия, поделиться новостями. Вот такие вот посиделки на новый лад...

В Каменке 8 января начал работать седьмой детский сад

Это единственное дошкольное учреждение, которое открыто в городе. Как рассказала начальник Каменского управления народного образования Екатерина Назаренко, детский сад обеспечен теплом, светом, холодной и горячей водой, дети — полноценным питанием. Всего к обозначенному дню поступило 49 заявлений от родителей, у которых нет возможности обойтись без детсада. Сформированы две группы: одна — для младшего возраста, вторая — для старших ребят.

В первый рабочий день дошкольное учреждение приняло 16 ребятишек.

Л. ЛУПАШКО.



Год приднестровского народа

ДИРИЖЕР ОРКЕСТРА И СВОЕЙ СУДЬБЫ

Живая музыка всегда была, есть и будет украшением любого праздника. А духовой оркестр — это вообще всегда ярко, торжественно и красиво! Нарядные концертные костюмы оркестрантов, начищенные до блеска музыкальные инструменты — все вызывает у зрителей неподдельный интерес. Каменчанам посчастливилось время от времени наслаждаться на праздниках звучанием меди.

ром районного ДК. Уже через год вместе с Александром Кузнецовым, который возглавил к этому моменту культуру, и ветераном Мешкоем мы создали новый коллектив – духовой оркестр. Так что в этом году подготовим большой юбилейный концерт, посвященный его 40-летию. Из старой твардии в оркестре остались только я и Василий Букацел. Остальные, к со-



Звание "народный" духовой оркестр РДК носит уже не одно десятилетие. Добрая половина коллектива – профессиональные музыканты. В своем творчестве они соединили легкость классических мотивов и ритмы современной эстрадной музыки, романтику вальсов и мужество маршей. Об этом коллективе мне приходилось писать много раз: о репертуаре, участии в праздниках и фестивалях и ни разу – о человеке, который управляет этой сложной музыкальной махиной. А теперь, когда ушел в историю Год семейных ценностей и на порог ступил Год приднестровского народа, настало время рассказать и о нем.

Отличный работник культуры республики Михаил Оларь отдал духовому оркестру четыре десятилетия своей профессиональной деятельности и почти четверть века является его художественным руководителем. Человек по натуре скромный и очень трудолюбивый всего в жизни добивался собственными стараниями и упорством. Родился и вырос в селе Гыртоп Флорештского района. Несмотря на то, что был в семье четырнадцатым ребенком, успешно окончил музыкальную школу в Гиндештах, где обучался игре на кларнете и саксофоне. После службы в армии поступил в Сорокское культпросветучилище. Окончил его с отличием по специальности "клубный работник и руководитель духового оркестра" и уже через неделю стал студентом Кишиневского института искусств имени Гавриила Музическу по этой же специальности. Для игры выбрал тубу, но за семь лет учебы овладел игрой на всех духовых музыкальных инструментах. А их в оркестре порядка двенадцати.

В Каменку Михаил Оларь попал по распределению уже семейным человеком с женой и трехлетним сыном. Со своей супругой Евдокией Харлампиевной познакомился в родном селе, куда она приехала по распределению после учебы в Тираспольском техникуме пищевой промышленности. Работала лаборантом на Флорештском консервном заводе, филиал которого находился в Гыртопе.

"После учебы был выбор – Дрокия, Сороки и Каменка. Поскольку маме было почти 70 лет, а отец умер, когда мне исполнилось 17, я решил, что 32 километра до отчего дома – это близко. Начальником управления культуры в 1984-м был Михаил Чайковский, он сразу назначил меня директо-

жалению, почти все ушли в мир иной". В должности директора РДК Михаил Оларь трудился 17 лет, а с 2001 года стал художественным руководителем духового оркестра

Родители Михаила были сельскими жителями. Отец работал сапожником, мать — колхозницей. Из семи братьев и семи сестер только он один связал свою жизнь с музыкой. По его стопам пошел сын Александр. Специальность "Клубный работник и руководитель духового оркестра" получил в Сорокском колледже искусств. Устроившись на работу в севериновский ДК, заочно окончил Бельцкий госуниверситет имени Алеку Руссопо специальности "преподаватель музыки на духовых инструментах".

О сыне Михаил Александровиговорит с гордостью: "Он участвует в оркестре, сам аранжирует много произведений. Его супруга Олеся – директор ДК в Севериновке. Вместе выступают на сцене руководят коллективами "Юность" и "Нюанс". Есть при Доме культуры и вокальо-инструментальный ансамбль "Крона-ВАND". В одном из коллективов уже поет и их 14-летняя дочь Василиса".

Не обделил Бог вокальными данными и дочь Михаила и Евдокии Оларь Марию, но она выбрала профессию медика. Работает врачом-реабилитологом в республиканской травматологической больнице города Кишинева. В семье дочери воспитываются 5-летний сын Андрей и 8-месячная дочь Эмилия.

Духовой оркестр – участник многих районных и республиканских праздников. Совсем недавно коллектив принял участие в международном фестивале духовой и джазовой музыки "Фанфары Днестра" Кроме сына Александра, из молодежи в оркестре также играют талантливые ребята Юрий Панаида и Николай Ломака. Маэстро признаётся, что основная зрительская аудитория коллектива – люди старшего поколения, поэтому соответственно подбирается и репертуар

В заключение нашей беседы дирижер сказал: "Я не жалею, что попал в Каменку. Здесь очень хо рошие люди и столько музыкантов! Мы стараемся дарить эрителям красивую музыку и заодно приобщаем молодое поколение иэтому редкому в нынешнее время жанру". И с этим не поспоришь жанр для маленьких городов действительно редкий, поэтому мь гордимся, что в нашем городе есть духовой оркестр.

. В. СТАСИШЕНА

И ВОТ ОНА НАРЯДНАЯ НА ПРАЗДНИК К НАМ ПРИШЛА

Открытие новогодних елок, украшающих городские площади, в республике началось с Каменки. До сих пор самые впечатлительные юные каменчане помнят, как чуть более месяца назад Дед Мороз примчал на первое новогоднее торжество на украшенной праздничными атрибутами пожарной машине. По площади ходили сказочные персонажи, на сцене выступали творческие коллективы, а потом разноцветными огнями засияла главная красавица города. В этом году она у нас искусственная и украшают ее светодиодные гирлянды. Появилась елка в Каменке благодаря заботам главы государственной администрации района и города Сергея Сокирки.

Приехала новогодняя красавица на праздник к каменчанам из соседней Рыбницы. Не ошибусь, если скажу, что ее установке предшествовал колоссальный труд десятков специалистов. Причем трудились они несколько дней. Из редакционных окон хорощо был виден весь рабочий процесс. Сначала установили основание, потом елка монтировалась по блокам и в итоге выросла до 18-метрового внушительного конуса. Начиная с нижнего яруса постепенно на ветвях появлялись гирлянды. Параллельно с монтажом ели на площади развешивались светильники, устанавливались конструкции, оформлялись будущие фотозоны. Как говорится, человек не устает наблюдать за тремя вещами, одна из которых – как кто-то работает. И вот наступил торжественный момент открытия принарядившейся зеленой краса-

тами в день открытия городской елки участников концерта, их пригласили в канун Нового года в госадминистрацию района и города. Приветствовала участников декабрьского события первый заместитель главы Ольга Сыреева: "От имени главы Сергея Андреевича Сокирки, от всей команды госадминистрации района и города и от жителей Каменки выражаю глубочайшую благодарность за проделанную работу и за вашу отзывчивость. Не секрет, я сама активно голосовала в соцсетях — наша елка по красоте вторая в республике, и все это благодаря вам. Сами мы бы не справились, как бы ни старались. Надеемся на ваше такое же содействие и поддержку и в будущем".

За творческую инициативу, креативность и активное участие в подготовке и проведении праздничного мероприятия, посвященного открытию городской елки, сподвижникам-активистам и участникам концертной программы вручены благодарственные письма главы государственной администрации Каменского района и города Каменка. Среди отличившихся хореографический коллектив "Сперанца" Каменского ДДЮТ (педагог Игорь Погребной), вокальный ансамбль "Жемчужинка" Каменской ОСШ № 3 и театр песни "Фантазия" Каменской ОСШГ № 2 (руководитель Татьяна Столяр), кружок "Звездочки" Каменского ДДЮТ (педагог Нина Подопригора).

Удостоены благодарности главы также администрация Каменской ОСШГ № 2, коллектив Каменского детсада № 7, начальник СВПЧ-6 Максим Войт



Внизу все воспринимается по-другому – в первую очередь оценивается величие главного символа Нового года. Потом обращаешь внимание на оборудованную рядом и украшенную ярким новогодним панно сцену. В концертной программе главные артисты – талантливые дети. Их пригласили на открытие елки из городских школ и учреждений дополнительного образования. Задорные песни, пляски и долгожданный призыв: "Раз, два, три, елочка, гори!" Теперь она ежедневно зазывает для памятных снимков в фотозоны гостей.

Чтобы поблагодарить поделившихся своими талан-

(за обеспечение пожарной охраны), ведущие праздника Людмила и Олег Кушнир, методист ДДЮТ Надежда Борщ, главный специалист Каменского УНО Виктория Сокирка, директор ДДЮТ Марина Сыреева.

"Пользуясь случаем, поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым. Желаю, чтобы случилось чудо и 2025 год был с теплом в наших домах, чтобы в семьях был достаток, царили любовь и взаимопонимание", — сказала в конце церемонии награждения Ольга Сыреева.

В. СТАРОДУБЦЕВА.

ПРАЗДНИК НОВОГОДНЕЙ НОЧИ

Первая декада нового года - настоящее испытание для привыкших жить в комфортных условиях приднестровцев. Но. как говорится, человек привыкает ко всему. Мы постепенно учимся жить в сложных условиях энергетического кризиса: стараемся экономно использовать дрова и электроэнергию, следим за публикуемым оперштабом графиком веерных отключений электроэнергии, выписываем тепефоны экстренных служб, ищем в соцсетях хоть какую-то обнадеживающую информацию об условиях нашей дальнейшей жизни. А так хочется, чтобы все было по-прежнему... Чего греха таить, в новогоднюю ночь все, кто вышел на центральную площадь города, надеялись именно на это чудо. Ведь на праздник каменчане буквально из всех микрорайонов города пришли из теплых квартир. Поздравпяя друг друга с наступившим Новым годом, желапи здоровья, удачи, а еще – света, тепла и газа. Пока еще в шутку, как и Дед Мороз, с ролью которого в образе ведущего отлично справился начальник Каменского управления культуры Виталий Лозовский.

Вполне себе современный Дед Мороз, даже не с архаичным мешком за плечами, а с популярным ныне пакетом. Только вот подарки в нем были традиционными — шоколадки, соки, конфеты и другие вкусняшки, предназначенные для детей, которые больше всех верят в новогодние чудеса. Пришедшей вместе с родителями на новогодний ночной концерт ребятне пришлось выстроиться в довольнотаки длинную очередь. "Детки, вы знаете, что нужно делать? — обратился к ним Дед Мороз. — Конечно, рассказывать стихи и получать аплодисменты. Родителей попрошу организовать безопасное попадание детей на сцену".

И началась волшебная новогодняя импровизация: "Елочка, елочка, вот она какая...", "Наша елочка горит огоньками ярко, Дед Мороз принесет подарки!...", "И нам тоже не сидится, любим мы повеселиться...", "На часах у нас уже 12 без пяти, Новый год, наверное, в пути...", "А под Новый год каждый песенку поет..." Дед Мороз оказался с юмором: "Давайте сюда этого розовощекого, он еще толкаться не умеет, локти маленькие. Выходи со мной играть, Дед Морозу надо спать!" Малыши картавили, не выговаривали всех букв, забывали от волнения строчки, но это было так умилительно, да и Дед Мороз снисходительно отнесся ко всем выступлениям - без подарка не оставил никого. Даже поде лился сокровенным: он планировал разбить концертную программу на два блока, чтобы и взрослые смогли показать свое умение в декламации стихов, но – увы, все подарки, а их было около семи десятков, достались детям. Несмотря на это, никто не держал обиды, ведь дети – наша радость и наше будущее, поэтому все лучшее в сказочную ночь – им.

Из микрофонов бьют куранты, небо украшает праздничный салют, звучат песни: "Потолок ледяной", "Новый год к нам мчится...", "Синий иней", "Он спешит, он идет вслед за старым новый год...", "Мы сегодня не одни, с нами люди всей Земли..." Эти музыкальные строки дарили ночной аудитории Виталий Дашко, коллектив "Ретро" и заслуженный артист республики Анатолий Пчелов, украсивший концертную программу игрой на саксофоне и несколь-

В завершение программы Дед Мороз самым активным танцорам вручил сладкие призы, пригласив продолжить танцы возле красавицы-елки. Особые слова благодарности адресовал артистам, государственной администрации района и города, работникам всех причастных к праздничному оформлению города организаций. А горожане уходили домой с надеждой на то, что новый год сложится для всех удачно.

В. КОВАЛЕНКО.



TIPOTPAMMA TETEBUTEHUS



ПОНЕДЕЛЬНИК 13 ЯНВАРЯ

Первый Приднестровский

6.30, 10.05 Доброе утро, Придне

9.00 М/ф "Том и Джерри. Робин

Гуд и Мышь-Весельча 11.20 Т/с "Праздники".

11.45 Просто завтрак. 12.15 Т/с"Правосудие

13.50 Д/ф "Не факт".

14.20 Х/ф "Огниво"

16.10 Служу Отечеству. 16.30 Кум а фост.

16 50 Х/ф "Белый воротничок"

17.30 Як цебуло.

17.50 Музыкальный привет 19.20 Что? Откуда? Почему?

19.40 Добрый вечер, Приднест

. 20.10 Один день в городе.

20.30, 23.10 КЭБ. 21.15Вопрос дня.

21.45 В путь! По-новому. 23.55 Х/ф "Капитан Крюк".

6.30 М/ф "В гости к Робинсонам". 8.00 Х/ф "Чук и Гек. Большое прикпючение"

9.20, 12.00, 15.00, 20.30 T/c. 10.20 Д/ф "Весь мир - Россия"

11.10, 16.10 М/ф.

11.30 Хочу все знать! 11.40 Эксперименты. 12.50 Жизнь других.

13.35 Экспресс-информация. 13.40 М/ф "Синдбад. Легенда

семи морей".

16.30 Х/ф "Хоккейные папы

18.30 X/ф "Шерлок". 20.00, 23.00 Новости.

21.10 Х/ф "Старый" Новый год" 23.30 X/ф "Елки-иголки".

Первый Всемирный 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

9.20 Модный приговор. 10.10 Жить здорово!

11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30

Информационный канал.

13.30 АнтиФейк.

15.15 Давай поженимся! 16.05 Мужское/Женское

19.50 Пусть говорят.

21.00 Время. 22.00 Т/с "Арбатские тайны".

23.00 Большая игра

Р Т Р-Ппанета

5.00 Утро России.

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

8 55 О самом главном

10.30, 17.30 60 минут. 12.00 Наши.

13.55 T/c "Кулагины".

16.30 Малахов.

20.30 Т/с "Склифосовский".

22.30 Вечер с Владимиром Со-

вторник 14 ЯНВАРЯ

Первый Приднестровский

6.30, 9.45 Доброе утро, Придне

9.00. 20.30 КЭБ.

11.00 Вопрос дня. 11.30 Т/с "Праздники"

12.00 Просто завтрак

12.30 Т/с"Правосудие

14.05 Д/ф "Век СССР. Восток". 15.20 Здравствуйте.

16.00 Вопрос дня

16.30 Кум а фост.

16.50 X/ф "Белый воротничок". 17.30 Як цебуло.

17.50 Музыкальный привет.

19.40 Добрый вечер, Приднест-

. 20.10 Один день в городе. 21.15 Спорт на Первом. 22.00 Т/с"Последний аксель".

6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости 7.00, 11.10 М/ф. 7.30 Х/ф "Артек. Большое путешествие". 9.00, 12.10, 15.30, 18.00, 20.30 Т/с. 10.10 Д/ф "Весь мир - Россия".

11.30 Хочу все знать! 11.40 Эксперименты.

12.00 Минута юмора

13.35 Экспресс-информация. 13.40 М/ф "Ральф"

15.00 Смертельная магия 16.20 X/ф "Кудряшка Сью"

18.30 Х/ф "Шерлок".

21.10 Х/ф "Приключения Пад-

23.30 Х/ф "Рождество с неудач-

Первый Всемирный 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20 Модный приговор

10.10 Жить здорово! 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30

Информационный канал. 13 30 Антифейк

15.15 Давай поженимся!

16.05 Мужское/Женское 19.50 Пусть говорят.

21.00 Время. 22.00 T/c "Арбатские тайны".

23.00 Большая игра.

Р Т Р-Планета

5.00 Утро России

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

8.55 О самом главном. 10.30. 17.30 60 минут.

12.00 Наши.

13.55 Т/с "Купагины"

16.30 Малахов.

20.30 Т/с "Склифосовский". 22.30 Вечер с Владимиром Со-

СРЕДА 15 ЯНВАРЯ

Первый Приднестровский 6.30, 9.45 Доброе утро, Придне-

9.00, 20.30, 23.25 КЭБ.

11.00 Спорт на Первом 11.40 Т/с "Праздники".

12.10 Просто завтрак.

12.40 Т/с"Правосудие". 14.10 Д/ф "СССР. Знак качества".

14.50 На порядок выше.

15.20 В путь! По-новому

15.50 Спорт на Первом

16.30 Кум а фост. 16.50 X/ф "Белый воротничок".

17.30 Як цебуло.

17.50 Музыкальный привет

19.20 Что? Откуда? Почему? 19.40 Добрый вечер, Приднест-

ровье! . 20.10 Один день в городе

21.15 Вопрос дня.

21.45 Х/ф "Правдивая история". 00.15Х/ф "За гранью реальнос-

6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости.

7.00, 11.10 М/ф. 7.30 Х/ф "Василиса и хранители

9.00, 12.10, 15.30, 18.00, 20.30 T/c. 10.10 Д/ф "История электр

ства"

11.30 Хочу все знать!

11.40 эксперименты. 12.00 Минута юмора 13.35 Экспресс-информация.

13.40 М/ф "Ральф против интернета'

15.00 Смертельная магия

16.20 Х/ф "Президент и его внуч-

18.30 X/ф "Шерлок" 21.10 Х/ф "Приключения Пад-

23.30 Х/ф "Рождество кота

Р Т Р-Планета 5.00 Утро России. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

Вести 8.55 О самом главном. 10.30, 17.30 60 минут. 12.00 Наши.

13.55 T/c "Кулагины"

16.30 Малахов. 20.30 Т/с "Склифосовский".

22.30 Вечер с Владимиром Со-

Первый Всемирный 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20 Модный приговор. 10.10 Жить здорово! 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30

Информационный канал. 13.30 АнтиФейк. 15.15 Давай поженимся!

16.05 Мужское/Женское 19.50 Пусть говорят.

21.00 Время.

ЧЕТВЕРГ

16 ЯНВАРЯ

22.00 T/c "Арбатские тайны". 23.00 Большая игра.

Первый Приднестровский 6.30, 9.45 Доброе утро, Придне-

стровье!

9.00, 20.30 КЭБ. 11.00 Вопрос дня.

11.30 Т/с "Праздники"

12.20 Просто завтрак. 12.50 Т/с"Правосудие" 14.25 Д/ф "Не факт".

14.50 Здравствуйте 15.30 На порядок выше

16.00 Вопрос дня. 16.30 Кум а фост.

16.50 Х/ф "Белый воротничок"

17.30 Як цебуло. 17 50 Музыкальный прив

17.50 музыкальный привет. 19.00 Депутатский час. 19.40 Добрый вечер, Приднест-

. 20.10 Один день в городе 21.15 В путь! По-новому.

21.45 Х/ф "Достояние республи-

00.00 КЭБ. 00.45 Х/ф "Великолепная семерка".

TCB 6.30, 13.00, 20.00, 23.00 Новости. 7.00, 11.10 М/ф.

7.30 Х/ф "Дорогой папа 9.00, 12.10, 15.30, 18.00, 20.30 T/c. 10.10 Д/ф "История электриче-

ства" 11.30 Хочу все знать!

11.40 Эксперименты

12.00 Минута юмора. 13.35 Экспресс-информация. 13.40 М/ф "Руслан и Людмила.

Больше, чем сказка"

15.00 Смертельная магия 16.20 Х/ф "Бедная Саша".

18.30 Х/ф "Шерлок". 21.10 Х/ф "Шанхайский полдень". 23.30 Х/ф "Корсиканец".

Первый Всемирный 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

9.20 Модный приговор 10.10 Жить здорово! 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30

Информационный канал.

13 30 АнтиФейк

15.15 Давай поженимся! 16.05 Мужское/Женское

19.50 Пусть говорят. 21.00 Время. 22.00 Т/с "Арбатские тайны".

23.00 Большая игра.

Р Т Р-Планета 5.00 Утро России. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

8.55 О самом главном.

10.30, 17.30 60 минут. 12.00 Наши. 13.55 Т/с "Купагины"

16.30 Малахов.

22.30 Вечер с Владимиром Со-ПЯТНИЦА

17 9HBAP9

20.30 Т/с "Склифосовский".

Первый Приднестровский 6.30, 9.45 Доброе утро, Приднестровье! 9.00, 20.30, 23.15 КЭБ 11.00, 16.00 В путь! По-новому 11.30 Т/с "Праздники".

12.25 Просто завтрак. 12.50 Т/с "Правосудие 14.20 Д/ф "Баня, водка, гармонь, Голливуд". 15.15 Депутатский час.

16.30 Кум а фост. 16.50 Х/ф "Белый воротничок". . 17.30 Як цебуло. 17.50 Музыкальный привет 19.20 Что? Откуда? Почему? 19.40 Добрый вечер, Приднест20.10 Один день в городе. 21.15 Вопрос дня. 21.45 Х/ф "Ошибка времени.

Мультивселенная". 00.00 Х/ф "Свет моей жизни"

6.30. 13.00. 20.00. 23.00 Новости. 7.00, 11.10 М/ф.

7.30 X/ф "Мой дикий друг". 9.00, 12.10, 15.30, 18.00, 20.30 T/c.

10.10 Д/ф "История электриче-

11.30 Хочу все знать!

11.40 Эксперименты 12.00 Минута юмора

13.35 Экспресс-информация. 13.40 М/ф "Кубо. Легенда о самурае'

мурас . 15.00 Смертельная магия

16.20 X/ф "Чудо в океане" 18.30 X/ф "Шерлок".

1.10 X/ф "Шанхайские рыцари". 23.30 Х/ф "Сделано в Италии"

Первый Всемирный 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20 Модный приговор

10.10 Жить здорово! 11.00, 12.15, 14.00, 17.00 Информационный канал . 13.30 АнтиФейк.

15.15 Давай поженимся! 16.05 Мужское/Женское. 18 45 Чеповек и закон

19.45 Поле чудес. 21.00 Время 1.45 Фантастика. 23.30 30 лет вместе.

Р Т Р-Планета 5.00 Утро России. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Вести. 8.55 О самом главном.

10.30, 17.30 60 минут 12.00 Наши. 13.55 Т/с "Кулагины".

16.30 Прямой эфир. 20.30 Х/ф "Моя идеальная мама"

23.55 История Большой Страны СУББОТА

18 ЯНВАРЯ

Первый Приднестровский 6.30 КЭБ. 7.15 Вопрос дня 7.45 Поваца пэсторулуй.

8.00 М/ф "Королевский корги". 9.30 В путь! По-новому.

10.00 Квартирный вопрос. 10.55 Х/ф "Люди как мы". 12.50 Х/ф "Сказ про то, как царь

Петр арапа женил" . . . 14 25 X/ch "Пиноккио"

16.30 Д/ф "Не факт" 17.00 Музыкальный привет. 19.00 Д/ф "Операция Багратион"

19.30 Территория 102. 20.00 Субботний КЭБ. 20.30 Х/ф "Родители строгого

21.50 Х/ф "Безумный Макс. Дорога ярости". 00.50 X/ф "Фуриоса. Хроники Бе-

зумного Макса" тсв

7.00 Новости. 7.30 Мультпарад. 9.00 Х/ф "Карате-пацан".

11.10 М/ф "История игрушек". 12.30 Х/ф "В небо за мечтой". 13.55 Экспресс-информация 1.00 Час юмора.

16.50 М/ф "История игрушек 2"

18.30 Х/ф "Миссия. Красный" 21.30 Х/ф "Отпетые мошенни-

15.10 Кино без границ.

22.50 X/ф "Вальдо".

Первый Всемирный 6.30 Доброе утро. Суббота. 9.00 Умницы и умники. 9.45 Слово пастыря. 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 10 20 К 80-петию Максима Луна-

евского. "Я никогда не жил по расчету". 11.10 Играем свадьбу! 12.15 А/ф "Снежная королева". 13.30 Х/ф "Мой папа не подарок". 15.10 "Горячий лед". Фигурное катание. Чемпионат России по прыжкам 2025. Прямой эфир из Санкт-Петербурга.

18.25 Народный ледниковый.

16.55 Поле чудес.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Совет ветеранов Камкенского района поздравляет с 95-летием Семена Прокопьевича МАКОВЕЯ;

с 85-летием: Нелю Евлокимовну ЛУКОВУ. Петра Васильевича СЕРДЮКА, Якова Филипповича САР-ТИСОНА, Анну Алексеевну ЧЕБАН:

с 80-летием: Марию Михайловну ВЕРБИЦКУЮ, Анну Зиновьевну КАФТАНАТИЙ.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, благополучия, душевного тепла, любви родных и близких. С прошедшим Новым годом и Рождеством Христовым! Всех благ и чистого неба нал головой.

БЛАГОДАРНОСТИ

Администрация и родители учащихся МОУ "Краснооктябрьская НОШ-детский сад" выражают благодарность депутату ВС ПМР Бабчинецкому В.Г., депутату Совета народных депутатов района и города Мазуру В.Н., начальнику МУ "Каменское УНО" Назаренко Е.В., главе администрации с. Красный Ок-

гябрь Оларю А.И. за новогодние подарки детям. Желаем вам здоровья, счастья, успехов в ваших делах и мирного неба над головой.

Администрация МОУ ДО "Каменская детская художественная школа" выражает огромную благодар-ность депутату ВС ПМР Шкильнюку П.В. и его помощникам Стаднику С.Н. и Кисничану О.А. за ново-

одние сладкие подарки для учащихся. Также выражаем благодарность партии "Обновление" за награждение призеров и участников Республиканского конкурса рисунков "Потомство мое, прошу брать пример ..." Искренне желаем крепкого здоровья, добра и благополучия вам и вашим близким

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ремонт холодильников и стиральных машии. Пенсионерам и инвалидам скидка. Выезд в любом направлении. Тел.

(0-778) 74-998. HP № 1927481 Коллектив педагогов-ветеранов Каменского полигехнического техникума им. И.С. Солтыса глубоко скорбит по поводу ухода из жизни Штырба Екате рины Семеновны и выражает искренние соболез-

нования родным и близким покойной. Светлая па-

мять о коллеге навсегда останется в наших сердцах

21 00 Время 21.35 Сегодня вечером.

23.20 Х/ф "На острие"

9.15 Сто к одному

Р Т Р-Ппанета

5.00 Утро России. Суббота. 8.00 Местное время. Суббота 8.30 Пятеро на одного.

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Вести. 10.50 Доктор Мясников 11.55 Судьба человека 13.50 Юмор! Юмор!! Юмор!!!

16.50 Привет, Андрей! 20.00 Т/с "Море. Солнце. Склифосовский". 23.30 X/ф "Биение сердца"

ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 ЯНВАРЯ

Первый Приднестровский 7.15 Субботний КЭБ. 7.45 Слово Пастыря 8.00 М/ф "Мой маленький пони Дружба - это чудо". 9.05 Дачный ответ.

10.00 Здравствуйте.

во на одиночество".

17.00 На порядок выше 17.30 Служу Отечеству.

10.40 Факультет истории. 11.35 М/ф "Тайна Коко". 13.20 Однажды в России 14.10 Х/ф "Планета Ка-Пэкс" . 16.10 Д/ф "Юрий Антонов. Пра-

17.50 Музыкальный привет. 20.00 КЭБ. 21.00 Битва поколений 22.05 X/ф "Джейн Эйр". 00.05 X/ф "Слуга государев".

7.00 M/ф 9.00 Х/ф "Пингвины мистера

10.30 2 кадра

12.30 Отражение

13 30 Мамина шкопа 13.55 Экспресс-информация.

14.00 Х/ф "Неспящие в Сиэттле". 15.40 Жизнь других.

16.20 М/ф "Камуфляж и шпио-

18.00 Х/ф "Русалочка" 20.00 100-пудовый фильм.

22.20 Оскароносное кино. 00.50 Киносемья

Первый Всемирный 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

6.10 ПОДКАСТ. ЛАБ. 7.15 Играй, гармонь любимая! 7.55 Часовой. 8.25 Здоровье. 9.25 Непутёвые заметки

10.20 Жизнь других. 11.10 Повара на колесах. 12.15 Крещение Руси. 15 55 Горячий пел. Фигурное ка-

тание. Чемпионат России по

прыжкам 2025. Прямой эфир из Санкт-Петербурга. 19.00. 23.00 Три аккорда 21.00 Время.

Р Т Р-Планета 5.24 Окончание эфира. 5.40 В кругу друзей. 6.15 По секрету всему свету.

6.40 Формула еды. 7.05 Местное время. Воскресенье. 7.40 Когда все дома.

8.30 Утренняя почта с Николаем Басковым. 9.10 Сто к одному 10.00, 13.00, 16.00 Вести.

10.50 Большие перемены. 11.55 Судьба человека. 14.00 Парад юмора 16.50 Песни от всей души.

19.00 Вести недели. 21.30 Москва. Кремль. Путин 22.00 Воскресный вечер с Вла-

11.00 М/ф "История игрушек 4". димиром Соловьевым 00.35 X/ф "Простить за все".

Bc

눈

g

Ξ

Bc

Ė

눈

표

Ë

Bc

Mapt

=

M

N

œ

F

œ

F

a

Выходной день

Предпраздничный рабочий день, сокращенный на 1 час

Рабочий день

_

производственный календарь на 2025 год

при пятидневной рабочей неделе

Февраль

Январь

Ξ

눈 늄

Ξ

눈

S ∞ Ē -

Ė ABryci 눈

Bc

S g

E

Bc

E

눈

Sp

쁍

Ē

Bc

Ė

÷

S

Ē

ИЮНЬ

Maŭ

Июль

M

œ

F

Ξ

Декабрь E 누 CD

Bc

M

BC

Ноябрь 눈

CD

ᇤ F Ξ M

Bc

눈

Октябрь ω 늄 Ξ

Ė 분

S

Ξ

F M

ТОЧКА ЗРЕНИЯ АВТОРОВ ПУБЛИКУЕМЫХ МАТЕРИАЛОВ МОЖЕТ НЕ ВСЕГДА СОВПАДАТЬ С ПОЗИЦИЕЙ РЕДАКЦИИ. РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ.





Гл. редактор – <u>2-22-65</u>, отв. редактор – <u>2-12-38</u>. 13. р.дактор — <u>222-25.</u> отв. р.дактор — <u>272-25.</u> отв. Газета вымодит раз в неделю, по субботам, на русском языке. Индекс 67851. <u>Е-mail: gazetadnestr@idknet.com</u> Объём — 1 печатный лист. Формат — А.2. Зарегистрирована 29.07 2014 г. Государственной службой связи, информации и СМИ ПМР. Регистрационный номер 283. Тираж – 1 456 экземпляров.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. ЛУПАШКО.

Газета печатается в Ордена Почета открытом акционерном обществе «Рыбницкая типография». Адрес типографии: ПМР, г. Рыбница, ул. Кирова, 130.

Телефон: (0-555) 3-02-68. Печать офсетная. Заказ № 1.